

المستبح

قادیان ۲۸ جنوری - سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے تعلق آج سات بجے شام کی ڈاکٹری رپورٹ منظر سے کہ حضور کو آج دوران سر کی تکلیف رہی ہے۔ اجاب حضور کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

آج بعد نماز عصر مسجد مبارک میں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے مولوی عبد الوہاب صاحب عمر خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا نکاح اترہ اللطیف بیگم صاحبہ بنت جناب مفتی فضل الرحمن صاحب حکیم کے ساتھ بعوض من مبلغ ڈیڑھ ہزار روپیہ نہر پڑھا۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ ہم اس تقریب پر تمام عجات احمدیہ کی طرف سے قائدان حضرت خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی خدمت میں مبارکباد عرض کرتے۔ اور دعا کرتے ہیں۔ کہ اللہ تعالیٰ یہ تعلق جانین کے لئے بابرکت بنائے۔

جناب مولوی عبدالغنی خان صاحب ناظم دعوت و تبلیغ نے آج بعد نماز عصر السید عبدالحمید آفندی خورشید آت قاہرہ کے اعزاز میں پارٹی دی جس میں جلد بلیغین مدعو تھے۔

افسوس حکیم فتح دین صاحب متوطن صریح منفع جالندہر گزشتہ شب بعمر تقریباً ۸۰ سال وفات پا گئے۔ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے نماز جنازہ پڑھائی۔ اور مرحوم مقبرہ بمبشتی میں دفن کئے گئے۔ اجاب دعائے مغفرت کریں۔

مجلس مشاورت ۱۹۳۸ء کے متعلق اعلان

حسب ہدایت سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری ایدہ اللہ تعالیٰ جلد جماعت ہائے احمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ سال مجلس مشاورت کا اجلاس انشاء اللہ ۱۵ اپریل ۱۹۳۸ء بعد نماز جمعہ سے شروع ہو کر ۷ اپریل ۱۹۳۸ء کی دوپہر تک جاری رہے گا۔ مزوری ہے کہ اس اعلان کی آخری تاریخ اشاعت سے ایک ماہ کے اندر اندر تمام جماعتیں باقاعدہ اپنے اجلاس منعقد کر کے مجلس مشاورت کے نمائندگان کا انتخاب کریں۔ اور اس کے متعلق دفتر ہجرت میں باقاعدہ اطلاع بھجوائیں یہ بھی مزوری قرار دیا جاتا ہے۔ کہ ہر جماعت باقاعدہ ایک تحریر اس امر کی تصدیق کے لئے سکریٹری مجلس مشاورت کے پاس بھیجے۔ کہ فلاں فلاں دوست ہماری جماعت کی طرف سے اس سال کے لئے مجلس مشاورت کے نمائندے منتخب کئے گئے ہیں اور نمائندگان جب مشاورت کے موقع پر تشریف لائیں تو اس وقت بھی ایک نقل اس تصدیق کی اپنے ہمراہ لائیں۔

نوٹ، جماعت کے امراء بحیثیت امیر ہونے کے کسی مزید انتخاب کے بغیر مجلس مشاورت کے لئے اپنی جماعت کی طرف سے نمائندہ ہو سکتے ہیں۔

پرائیویٹ سکریٹری حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشری

۱۰ جنوری حافظ مبارک احمد صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ کانکراج حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے سکینہ بیگم صاحبہ بنت میاں محمد عامل مٹھ بھانگلپوری کیساتھ ایک ہزار روپیہ نہر پڑھا۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

بتدہ پر رحم ہوتا ہے

عام طور پر دیکھو کہ جب بچہ روتا دھونتا ہے۔ اور اضطراب ظاہر کرتا ہے۔ تو ماں کس قدر بے قرار ہو کر اس کو دودھ دیتی ہے۔ الوہیت اور عبودیت میں اسی قسم کا ایک تعلق ہے۔ جس کو ہر شخص سمجھ نہیں سکتا۔ جب انسان خدا تعالیٰ کے دروازہ پر گرتا ہے۔ اور نہایت عاجزی اور خشوع و خضوع کے ساتھ گرتا ہے اور اپنے حالات کو پیش کرتا ہے۔ اور اس سے اپنی حاجات کو مانگتا ہے تو الوہیت کا گرم جوش میں آتا ہے۔ اور اس پر رحم کیا جاتا ہے۔
(الحکم نمبر ۳۶ جلد ۸ ص ۲۴ اکتوبر ۱۹۰۴ء)

قربانی کے بغیر ایمان مکمل نہیں ہو سکتا

اس میں کوئی شک نہیں کہ تحریک جدید کے سارے مطالبات منشاء الہی کے ماتحت ہیں۔ اور متعدد دریاؤں و کثوف کے ذریعہ اس حقیقت کو اجاب پر واضح کیا جا چکا ہے۔ اب مزید سات سال کے لئے اس میں جو توسیع کی گئی ہے۔ اس کے متعلق بھی سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں۔

”یہ عجیب بات ہے کہ متعدد دستوں کی طرف سے مجھے یہ چٹھیاں آئی ہیں کہ میں اس تحریک کو تین سال میں ختم کرنے کی بجائے دس سال تک بڑھا دوں میرا اپنا خیال بھی اس نئے سال سے اسی قسم کا اعلان کرنے کا تھا۔ پس ان تحریکوں کو جو بالکل میرے خیال سے تو اور دکھا گئیں۔ مجھے یقین ہوا کہ یہ الہی انعام ہے۔ پس اس تحریک کی میعاد میں توسیع اللہ تعالیٰ کے ماتحت ہے اور دوستوں کو چاہیے کہ وہ اس میں اپنے اخلاص اور طاقت کے مطابق حصہ لیں۔“

چنانچہ میاں عبداللہ صاحب جھنڈوساہی اپنا ایک خواب حضور کی خدمت میں لکھتے ہیں:-

”تحریک جدید کے پہلے تین سالوں میں میں نے اور میری بیوی نے چندہ دیا ہے لیکن اب کے میں کچھ خاموش تھا۔ آج رات میں نے خواب دیکھا۔ کہ حضور ایک بچی پر سوار چلے جا رہے ہیں۔ چند احمدی دست حضور کے ساتھ ہیں۔ میں نے دوڑ کر حرکت میں عرض کی۔ کہ حضور پانچ روپے میری بیوی مسماۃ حین بی بی ہمشیرہ مولوی محمد اسماعیل صاحب چٹھی مسیح زرگراہی اور دس روپے میرے یعنی عبداللہ جھنڈوساہی کے تحریک جدید سال چہارم میں قبول فرمائیں۔ پھر آنکھ کھل گئی۔ حضور میری سستی معاف فرما کر یہ حقیر رقم قبول فرمائیں۔“

جو دوست ابھی شش و پنج میں ہیں۔ انہیں یاد رکھنا چاہیے کہ بغیر قربانی کے ایمان مکمل نہیں ہو سکتا۔ اللہ تعالیٰ کے فضلوں پر بھروسہ کرتے ہوئے اس قربانی میں شامل ہو کر اس کے فضلوں اور رحمت کے وارث ہوں۔

فنانیشنل سکریٹری تحریکات جدید

آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے علوم بطور نمونہ

Digitized by Khilafat Library Rabwah

125

درخت سے تشبیہ دی ہے۔ جو ہمیشہ ہو اور جس کی کوئی جڑ نہ ہو۔ اور نہ ہی زمین اپنے اندر اسے ملگے رہتی ہو۔ بلکہ وہ زمین کے اوپر اور پر ہی بغیر کسی قرار کے ادھر ادھر اڑتا پھرتا ہے۔ یعنی خلافت فطرت اور حدیث بات سچے مذہب کی علامات نہیں۔ جسے نہ فطرت قبول کرتی ہو۔ اور نہ ہی جو نہ کسی اصل محکم پر مبنی ہو۔ اور نہ ہی وہ قانون قدرت کے مطابق ہو۔ اور نہ ہی اس سے لوگوں کو کوئی دینی یا دنیوی فائدہ حاصل ہوتا ہو۔

اس کی مثال قرآن کریم میں توحید الہی۔ اور شرک سے پیش کی ہے۔ چنانچہ فرمایا۔ لَقَدْ لَعْنْنَا فِي كُلِّ اُمَّةٍ رَّسُوْلًا اِنَّ اَعْبَادًا لِلّٰهِ وَاَجْتَنِبُوا الطَّاغُوْتِ رَغْلًا یعنی ہم نے ہر ایک امت میں کوئی نہ کوئی رسول ضرور بھیجا ہے۔ اس مقصد کے لئے کہ لوگ صرف اللہ کے لئے عبادت کریں۔ اور مشرکانہ خیالات اور رسوم سے جو طاغوت یعنی شیطان کی تحریکات سے پیدا ہوتے ہیں۔ ان سے الگ رہیں۔

اب دیکھو۔ دنیا میں مختلف ملکوں مختلف قوموں۔ اور مختلف زمانوں اور مختلف زبانوں۔ اور مختلف خاندانوں میں رسول آئے ہیں۔ اور باوجود اختلاف ملک قوم و زمان و زبان کے سب نے خدا تعالیٰ کی توحید پیش کی ہے۔ اور سب کے سب توحید پر۔ اور توحید کی تبلیغ پر متفق تھے۔ لیکن مشرکوں کے خیال بالکل مختلف اور متفرق ہیں۔ کوئی کسی کی پرستش کرتا ہے۔ کوئی کسی کی۔ پھر ان مشرکانہ خیالات کی اشاعت اور تبلیغ کے لئے مسجودان باطلہ کی طرف کسی رسول کا مسوخت ہو کر شرک کے خیالات کی اشاعت کا کام کہیں سے ثابت نہیں۔ یہی وجہ ہے۔ کہ مومن لوگ دنیا اور آخرت میں ایسے قول کو اپنے ساتھ رکھتے ہیں۔ جو ہر رسول کی صریح تعلیم سے ثابت ہے اور شرک لوگوں کو جو ظالم ہیں بوجہ ان کی ظالمانہ کارروائیوں کے ایسی سیدھی راہ سے جو بوجہ مومنوں کی راہ ہے۔ اس سے ان مشرکوں کو ضال اور گمراہ بنا دیا۔ کہ اب وہ مشرک کسی ایک بات پر متفق نہیں۔ گویا اندھیرے میں ان کا قدم اٹھ رہا ہے۔

جناب مولوی غلام رسول صاحب راجسکی نے علیہ سالانہ کے موقع پر مسند رحیہ بالا عنوان پر جو تقریر فرمائی۔ اس کی تیسری قسط درج ذیل کی جاتی ہے :-

آیت ومن الناس من يجادل في الله بغير علم ولا هدى ولا كتاب مستودع یعنی جدال اور مناظرہ میں علم یعنی عقلی دلائل اور ہدی یعنی الہامی یا مذہبی کتاب یا کتاب منیر یعنی قانون قدرت کی شہادت کو پیش کرنا چاہیے۔

فطرت اور قانون قدرت کی شہادت
قرآن کریم اس قسم کے علم کے بارہ میں فرماتا ہے۔ مثلاً کَلِمَةً طَيِّبَةً كَشَجَرَةٍ طَيِّبَةٍ اَصْلُهَا ثَابِتٌ وَفَرْعُهَا فِي السَّمَاءِ تُوْقِي اَكْلَهَا كُلَّ حَيْثُ بَاذَنَ رِيحًا وَمِثْلُ كَلِمَةٍ خَبِيْثَةٍ كَشَجَرَةٍ خَبِيْثَةٍ اجْتَشَتْ مِنْ فَوْقِ الْاَرْضِ مَا لَهَا مِنْ قَرَارٍ يَنْبِئُ اللّٰهُ الَّذِيْنَ اٰمَنُوْا بِالْقَوْلِ الثَّابِتِ فِي الْحَيٰوةِ الدُّنْيَا وَفِي الْاٰخِرَةِ وَيُضِلُّ اللّٰهُ الظَّالِمِيْنَ (سورہ ابراہیم) یعنی ایسی مذہبی بات جو طیبہ ہے یعنی مرغوب خاطر جسے طبیعت پسند کرتی ہے اور فطرت سیدھی چاہتی ہے۔ وہ پاک درخت کی طرح ہے۔ جس کا اصل محکم اور مضبوط ہے اور اس کی شاخیں نقصان میں پہلی ہوتی ہیں۔ یعنی ایک طرف اس درخت کو زمین کی موافقت میں مدد ملتی ہے۔ کہ زمین اس کی جڑ کو اس کی استناد کے لحاظ سے اندر ہی اندر نشوونما سے ترقی دینے کے ساتھ مضبوط کرتی جاتی ہے اور دوسری طرف آسمان اور فضا کے ذریعے وہ نشوونما حاصل کرنے سے بڑھتا اور بلندی میں پھیلتا جاتا ہے۔ اور ہزاروں شاخوں۔ اور پتوں اور پھولوں سے وہ لدا ہوا ہوتا ہے۔ پھر اس کے ساتھ پھل بھی لگتے ہیں۔ جو لوگوں کی پرورش کے لئے ہر وقت تیار پائے جاتے ہیں۔ ایسا درخت خدا تعالیٰ کے محض اپنی ربوبیت کی صفت کے ماتحت تیار کیا ہے۔ جو دائمی شان تربیت اپنے اندر رکھتا ہے۔ خدا تعالیٰ نے سچے اور کامل مذہب کا جو اپنے اندر لوگوں کے فائدہ کے لئے دائمی برکات رکھتا ہے۔ اسے اس قسم کے درخت سے تشبیہ دی ہے جس کے اوصاف اور بیان کے لئے :- اور ایسی بات جو خلافت فطرت ہو۔ اسے ایسے

کی طرف جو زندگی کا اصل مقصد ہے۔ لوگوں کو بلاتا ہوں۔ اور میرا اور میرے تابعین اور میرے کا خدا کی طرف بلانا علی وجہ الہمیت اور دلائل اور آیات اور بینات کی روشنی میں ہے۔ یہ آیت سورہ یوسف کی ہے۔ جو کوئی ہے۔ اور اس کے بعد میدخلون فی دین اللہ افواجا کا نظارہ شروع ہوا۔ کہ لوگ فوج در فوج دین اسلام میں داخل ہوتے گئے اور بلا کسی جبر و اکراہ کے صرف اسلامی صدا کے دلائل اور براہین کی وجہ سے اور اسلام کے محاسن اور برکات کو دیکھنے سے جیسا کہ میدخلون کے لفظ میں فوج در فوج لوگوں کا برصائے خود داخل ہونا ظاہر ہوتا ہے وہ داخل ہوئے۔

دعوت کے لئے فرمایا۔ اس کے تین طریق ہیں۔ ادع الی سبیل ربک بالحکمة والموعظة الحسنة وجاهد لهم بالحق احسن۔ یعنی ایک دعوت بالحکمة دوسرے دعوت بالموعظة اور تیسرے جدال کی صورت میں جس کے ساتھ حسن کی شرط لگائی گئی :-

حکمت کا طریق یہ ہے۔ کہ محل وقوع کی رعایت مزاج اور طبیعت اور قابلیت کا لحاظ مذہبی جذبات کا خیال رکھنے کے ساتھ تبلیغ ہو :-
موظف حسنہ یہ ہے۔ کہ ہمدردی اور جبر خواہی کے ساتھ حسن سلوک کا طریق اختیار کیا جائے جدال احسن کا طریق یہ ہے۔ کہ مذہبی مناظرہ میں اپنے اپنے مذہب کے محاسن اور خوبیوں کے ساتھ مقابلہ کیا جائے۔ نہ کہ مذہبی پیشواؤں اور مذہبی تعلیموں کی عیب چینی اور مذمت اور سب و تتم اور لعن و تشنیع کو ان کے حق میں استعمال کیا جائے۔ یہی وجہ ہے۔ کہ قرآن کریم لاقتسبوا الذین یدعون من دون اللہ را کہ بتوں اور تمام معبودان باطلہ کو گالیاں دینا بھی جائز قرار نہیں دیا۔ کہ اس سے نساہ پیدا ہوتا ہے۔ اور دعوت و تبلیغ کا حقیقی مقصد نساہ برپا ہونے سے ضائع ہونا ہے۔ علاوہ اس کے

دعوت الی وجہ البصیرہ دینا
چونکہ ہر ایک مذہب جو علم طبابت کی طرح اذکم العلم صلوات علی الابدان وعلما الادیان جو حدیث نبوی ہے۔ ہر طبقہ کے لوگوں کے لئے ہوتا ہے جس کے افادہ کی غرض کو پورا کرنے کے لئے دعوت اور تبلیغ کے ذریعہ اس کی اشاعت بھی ضروری ہوتی ہے۔ اس لئے قرآن کریم نے اس کے لئے دو اصول پیش کئے ہیں ایک یہ کہ لا اکراہ فی الدین قد تبیین الحق من الغی اور قل الحق من ربکم فمن تنا و فلیؤمن من و من نشاء فلیکفر۔ یعنی دین حق جو خدا تعالیٰ کی طرف سے لوگوں کے لئے پیش کیا جاتا ہے اس کے منوانے کے لئے کسی قسم کا جبر نہیں ہونا چاہیے۔ کیونکہ جبر اور اکراہ منیر کشی ہے۔ اور حریت منیر کے خلاف ہے۔ دین الہی کے لئے اتنا ہی کافی ہے۔ کہ رشد و ہدایت کو اس کے تمام لوازمات ساتھ اور حقی اور ضلالت کو اس کے تمام لوازمات کے ساتھ اس حد تک کھول کھول کر بیان کر دیا جائے۔ کہ رشد اور حقی یا ہدایت اور ضلالت کے درمیان جو فرق پایا جاتا ہے وہ کھلے طور پر واضح ہو جائے۔ ناں رشد و حقی۔ اور ہدایت و ضلالت کے واضح ہو جائے پر بھی جبر و اکراہ مناسب نہیں۔ بجز اس کے کہ صرف اتنا لہر توجہ دلائی جائے۔ کہ رشد و ہدایت کے کھل جانے پر اب جو شخص چاہے۔ دین حق کو قبول کرے اور جو شخص اسے قبول کرنا نہ چاہے۔ نہ کرے۔ جیسا کہ آیت قل الحق من ربکم فمن تنا و فلیؤمن من و من نشاء فلیکفر سے ظاہر ہے :-
دوسرا اہل یہ پیش کیا ہے۔ کہ قل هذه سبیلی ادعوا الی اللہ علی البصیرۃ انا و من اتبعنی۔ یعنی لوگوں پر اس امر کا اظہار کرو۔ کہ میری ترویج راہ ہے۔ کہ میں تو اللہ کی

بائبل میں غلطیوں کا اعتراف اور حضرت مسیح علیہ السلام کے اقتداری معجزات کا انکار

باوجود قرضہ کے تیس سال

سوا یا وعدہ

126

لاٹ پادریوں کے کمیشن کی رپورٹ

قرآن مجید کو بے امتیازی شان حاصل ہے۔ کہ صد ہا برس گزرنے کے باوجود پوسے طور پر محفوظ اور اپنی اصلی شان میں قائم ہے۔ چونکہ قرآن مجید نسل انسانی کے لئے تاقیامت کامل ترین دستور ہے۔ اس لئے اس کی حفاظت اور نگرانی بھی اللہ تعالیٰ نے اپنے ذمہ لی ہے۔ چنانچہ فرمایا:۔
 اِنَّا نَحْنُ نَحْرُفُّ لِنَا الذِّكْرَ وَ لَاتَا
 لَهٗ لَحْفِظُوْنَ - کہ ہم نے ہی اس کتاب کو نازل کیا۔ اور ہم ہی اس کی حفاظت کرتے رہیں گے۔

تو مولوں کے بعد قومیں اور حکومتوں کے بعد حکومتیں آتی گئیں۔ لیکن صد ہا برس گزرنے کے باوجود قرآن مجید اپنی پہلی آن بان میں محفوظ اور غیر متبدل قانون ہے۔ آئندہ بھی فلسفہ کی تھیوریاں بدلتی رہیں گی۔ دنیا کے قوانین اور سلطنتوں کے دستیر میں ترمیمیں ہوتی رہیں گی۔ لیکن خدا کا یہ مقدس ترین صحیفہ آسمانی نسل انسانی کے بقاء تک ضرور اس معمورہ پر قائم و دائم رہے گا۔

قرآن مجید سے پیشتر مختلف آسمانی صحیفے نازل ہوئے۔ بنی اسرائیلی نبیوں کے اہامات اور ان کے کلام کے مجموعہ کو بائبل کہا جاتا ہے۔ عیسائی بائبل کو خدا کا کلام مانتے اور دوسرے لوگوں سے ایسا ہی منوانے کی کوشش کرتے ہیں۔ کلیسیا کی تاریخ پر نظر کرنے سے معلوم ہوتا ہے۔ کہ اس کتاب کے الفاظ کی پیروی ضروری سمجھی گئی ہے۔ بلکہ قرآن وسطی میں بہت سے منطالم ان لوگوں پر کئے جا چکے ہیں۔ جنہوں نے بائبل کے ظاہری الفاظ کی پیروی کو ضرور قرار نہیں دیا۔

بائبل کے مجموعہ کی حیثیت و اہلیت پر تحقیقات جدیدہ کی روشنی میں بہت کچھ

لکھا جا رہا ہے۔ تاریخی طور پر اس مجموعہ کا انسانی دسترس اور کثرت بیونت سے منزہ ثابت کرنا ناممکن ہے۔ سچ یہی ہے۔ کہ دنیا کی کوئی اہامی کتاب اس طرح کلیتہً محفوظ نہیں ہے۔ جس طرح قرآن مجید ہر قسم کے تغیر و تبدل سے محفوظ و محفوظ ہے۔ بائبل کے غیر محفوظ اور غلطی سے غیر مبرا ہونے کا اب تو کلیا کے بڑے بڑے پادریوں کو بھی اعتراف ہو رہا ہے چنانچہ حال ہی میں یہ خبر شائع ہوئی ہے۔
 " لندن - ۱۶ جنوری ۱۹۳۸ء

میں کنٹر بری اور یارک کے لاٹ پادریوں نے ایک کمیشن مقرر کیا تھا۔ جس کی رپورٹ اب شائع ہو گئی ہے۔ اس رپورٹ میں روایتی اعتقادات کے سلسلہ میں کئی اہم نکتوں پر اعتراض کیا گیا ہے اور بائبل کے غلطی سے مبرا ہونے کے اعتقاد کو رد کر دیا ہے۔ کمیشن نے لکھا ہے۔

کہ مریم کنواری کے پیٹ سے لڑکا پیدا ہونے کے متعلق شہادت فیصلہ کن ہے یہ خیال بھی غلط ہے کہ قیامت کے دن مردے اٹھے کھڑے ہوں گے۔ معجزوں کے متعلق ان میں اختلاف رائے ہے۔ البتہ یہ تسلیم کیا گیا ہے۔ کہ اگر خدا چاہے تو وہ معجز سے دکھا سکتا ہے۔ رپورٹ میں یہ بھی درج ہے۔ کہ ارتقا کی تھیوری پر کوئی اعتراض نہیں۔ (پر تا پ جنوری ۱۹۳۸ء)

ہمارے نزدیک لاٹ پادریوں کے کمیشن کی یہ رپورٹ قابل دید ہے۔ یقیناً اس سے تائید اسلام کے لئے بہت مفید مواد حاصل ہو سکیگا۔ اس خلاصہ میں بھی دو اہم باتوں کا ذکر موجود ہے۔

بائبل کو غلطی سے غیر مبرا ماننے کے ساتھ اس کی حیثیت مستقل شہادت سماوی کی نہیں رہ جاتی۔ بلکہ اگر غلطی سے مبرا اور محفوظ اہام اس کی تصدیق کرے تو اس کے

ذکر کردہ بیانات کو صحیح تسلیم کیا جائے گا۔ ورنہ اہل فتنہ اس بنا پر کسی بات کے ماننے کے لئے مجبور نہیں ہوں گے۔ کہ اس کا ذکر بائبل میں موجود ہے۔ کیونکہ بائبل غلطی سے مبرا نہیں۔ بلکہ اس میں غلط اور صحیح بیانات مخلوط طور پر موجود ہیں۔

نیز معجزات کے متعلق یہ تسلیم کرنا کہ خدا اگر چاہے تو معجزات دکھا سکتا ہے اسلام کی بڑی زبردست فتح ہے۔ عیسائی لوگ الوہیت مسیح علیہ السلام کی بڑی دلیل حضرت مسیح کے معجزات کو قرار دیا کرتے تھے۔ لیکن بائبل سلسلہ احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس میدان میں عیسائی کو کھلی کھلی شکست دی۔ بلکہ آپ نے اناجیل کے ذکر کردہ معجزات پر زبردست علمی تنقید فرمائی۔ اور ان کی روایت کو غیر معقول ثابت کر دیا۔ اب ساہا سال کی ریسرچ کے بعد عیسائی چرچ کو ماننا پڑا کہ اناجیل میں مندرجہ معجزات عیسویہ کا کوئی قطعی ثبوت نہیں۔ اور بہر حال مسیحی معجزات اگر ان کا کوئی وجود تھا۔ تو وہ

بھی اللہ تعالیٰ کے ارادہ کا ظہور تھے۔ وہ حضرت مسیح کی الوہیت کی دلیل نہیں بن سکتے۔ اور نہ سچ اقتداری معجزات پر قادر تھا۔ یہ طریقہ تحقیق الوہیت مسیح کو باطل کر کے تثلیث کو پاش پاش کر رہا ہے

پس وہ دن قریب ہیں۔ کہ محققین ایک ایک کر کے اصول عیسائیت کو خیر باد کہیں گے۔ اور انہیں اسلامی صداقتوں کا اقرار کرنا پڑیگا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے۔

آ رہا ہے اس طرف احرار یورپ کا نراج نبض پھرنے لگی مردوں کی ناگاہ زندہ ہوتے ہیں تملیث کو اب اہل دانش لوداع پھرنے ہیں چشمہ توحید پر از جہاں شارد خاک را بوالعطاء جانند

ایک مخلص دست جن کا نام ظاہر کرنا مناسب نہیں جن کی ملازمت بھی بسا اوقات مخالفین کی ریشہ دوانیوں سے خطرہ میں رہتی ہے۔ اور جو سخت زیر بار ہیں۔ تحریک جدید سال چہارم کا تیسرے سال سے سوا یا وعدہ حضرت میرا مومنین ایدہ اللہ کے حضور پیش کرتے ہوئے لکھتے ہیں۔
 " بعض مالی مجبوریوں کی وجہ سے اس سال تحریک جدید میں حصہ نہ لینے کا میں نے قطعی ادارہ کر لیا تھا۔ مگر بعد میں خیال آیا۔ اگر میں نے حصہ نہ لیا تو حضور کے ہزاروں نگران قدر خطبات و مقامین جو اس بارہ میں انشاء اللہ نکلیں گے ان کے پرہنے اور ان پر عمل کرنے سے بھی محروم رہوں گا اور اس طرح برطیعت پر ایک مردنی اور دستی چھاپا جس کا آخری نتیجہ تباہی اور ناکامی کی صورت میں ہوگا۔ پس جو کچھ بھی ہوگا۔ سو ہوگا۔ میں اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم پر تکیہ اور توکل کر کے اپنی طرف سے ۹۲ روپے اور سکینہ بی بی اہلیہ ام کی طرف سے ۳۲ روپے کا وعدہ حضور کے پیش کرتا ہوں۔ جو تیسرے سال ہم دونوں کے وعدے ۱۰۱ روپے اضافہ کے ساتھ ہے۔

حضور ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے اس پر اظہار خوشنودی فرماتے ہوئے جزاکم اللہ الحسنی رقم فرمایا۔ اور لکھا۔ اور لکھا آپ نے جو مشکلات

اپنا قرضہ ادا کیوں نہیں کرتے؟

کیا آپ قرضداروں کے تقاضوں سے تنگ ہیں آگے؟ کیا ان روز روز کے قرضوں نے آپ کی زندگی حرام نہیں کر دی پھر آپ اپنا قرضہ ادا کیوں نہیں کرتے؟ اگر آپ کے پاس قرض چکانے کیلئے روپیہ نہیں تو وہ آپ کو رسالہ دستکاری دلواد لگا دستکاری کے سانچے میں دولت اور روپیہ کمانے کے بہت نئے دن ہیں اسے پڑھ کر شخص دروہتمند ہو جاتا جو آپ ہی دکھائے اس کی قیمت صرف ایک روپیہ ہو گا اس کے ساتھ باجوڑی کی کتاب انخواب اور باجوڑی سالانہ زچہ کا دستکاری سال بھر کے یوسف ملکتا ہے آج ہی ایک روپیہ سالانہ پانچ آنے کی حصول آگے بھجوا کر گیارہ روپے کا مال حاصل کیجئے اور دو تہمند ہو جائے یہ رسالہ دستکاری دہلی۔ دستکاری دو تہمند بنا تے

۱۹۳۸ء سے ۱۹۳۹ء تک جاری رہا۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

خریداران افضل بن کووی پی ہونگے

دی پی ہ فروری کو ڈاکخانہ میں دیتے جائینگے

جن خریداران افضل کا چندہ ۲۰ جنوری لغایت ۲۰ فروری ۱۹۲۵ء کسی تاریخ کو ختم ہونا ہے۔ ان کی فہرست ذیل میں درج کرتے ہوئے التماس کی جاتی ہے کہ افضل کے مفاد کا تقاضا یہ ہے کہ آپ صاحبان قیمت بذریعہ ڈاک ۸ فروری سے قبل بھیج دیں۔ یا اگر یہ ممکن نہ ہو۔ اور دی پی کی وصولی کا انتظام ہوتا بھی نظر نہ آئے۔ تو کم سے کم یہی احسان کریں کہ دی پی روک دینے کی اطلاع بر وقت ہمیں پہنچادیں۔ اور ان دونوں صورتوں کو اختیار نہ کرنے کے باوجود جو صاحب دی پی وصول نہ کریں گے۔ وہ یقیناً افضل کو نقصان پہنچا کر گناہ گار ہونگے۔ اور پھر ان کا پرچہ بھی بند کر دیا جائے گا۔

۸۵۹۷ سید فرزند علی صاحب	۱۰۲۴۹ یعقوب خان صاحب	۱۱۷۷۷ مرزا رمضان علی صاحب
۸۶۴۳ اختر محمد اکبر صاحب	۱۰۳۱۱ بابو نواب الدین صاحب	۱۱۷۸۰ ابوالبرکات رحمت اللہ صاحب
۸۶۴۷ قادر بخش صاحب	۱۰۳۵۱ ایم بشیر احمد صاحب	۱۱۷۹۲ ڈاکٹر غلام فاطمہ صاحب
۸۶۷۴ سید محمود شاہ صاحب	۱۰۵۸۲ عبدالرحیم صاحب	۱۱۷۹۶ امیاں امتیاز احمد صاحب
۸۸۶۱ ڈاکٹر بشیر احمد صاحب	۱۰۶۶۶ محمد لطیف صاحب	۱۱۷۹۸ مولوی ایم لے ستار صاحب
۸۸۹۰ محمد شفیع صاحب	۱۰۶۹۳ خدا بخش صاحب	۱۱۸۲۴ مولوی نور الدین صاحب
۸۹۱۶ عین علی شاہ صاحب	۱۰۷۲۰ قاضی محمود الحسن صاحب	۱۱۸۶۸ امیر امان اللہ صاحب
۸۹۹۷ سید عبدالرحمن صاحب	۱۰۷۵۸ سکریٹری صاحب	۱۱۸۸۵ محمد نواز صاحب
۹۰۱۷ والدہ ارغفر خان صاحب	۱۰۷۵۹ چوہدری نصر اللہ خان صاحب	۱۱۸۹۲ حکم الدین صاحب
۹۰۲۰ محمد الدین صاحب	۱۰۸۰۷ منشی دانشمند صاحب	۱۱۹۰۵ اللہ بخش صاحب
۹۰۷۷ سید حسام الدین صاحب	۱۰۸۱۵ پرو فیسر محمد صاحب	۱۱۹۹۷ محمد ارشد خان صاحب
۹۱۵۷ شیخ محمود حسن صاحب	۱۰۸۱۸ چوہدری غلام حسین صاحب	۱۲۰۱۳ شیخ محمد شفیع صاحب
۹۱۵۸ سید خیر الدین صاحب	۱۰۸۲۳ چوہدری بشیر احمد صاحب	۱۲۰۶۰ محمد اسحق صاحب
۹۱۷۰ خادم حسین صاحب	۱۰۸۴۰ پیر محمد اکبر صاحب	۱۲۰۸۰ عزیز حسین صاحب
۹۲۲۶ حاجی محمد صاحب	۱۰۹۰۳ حکیم مہربان علی صاحب	۱۲۰۸۳ محمد شریف صاحب
۹۲۴۷ بابو عطاء اللہ صاحب	۱۱۰۵۵ چوہدری غلام محمد صاحب	۱۲۰۸۶ فقیر احمد خان صاحب
۹۲۸۶ سید محمد سعید صاحب	۱۱۱۶۶ قادر بخش صاحب	۱۲۱۰۱ چوہدری محمد افضل صاحب
۹۳۰۹ قمر الدین صاحب	۱۱۱۸۷ سید لال شاہ صاحب	۱۲۱۲۵ ملک بشیر احمد ارشد صاحب
۹۳۱۵ ملک غلام محمد صاحب	۱۱۲۰۳ گل محمد صاحب	۱۲۱۵۶ خان بہادر مغل باز صاحب
۹۳۵۱ شکر الہی صاحب	۱۱۲۵۳ چوہدری محمد فضل صاحب	خان صاحب
۹۴۴۵ چوہدری برکت علی صاحب	۱۱۳۰۱ محمد حسین صاحب	۱۲۱۸۵ بابو بہتابل الدین صاحب
۹۴۵۵ مرزا عبدالحق صاحب	۱۱۳۰۶ سید الیاس صاحب	۱۲۲۰۶ محمد عثمان صاحب
۹۴۵۶ محمد عمر صاحب	۱۱۳۱۰ محمد بخش صاحب	۱۲۲۰۸ مرزا رحیم بیگ صاحب
۹۴۶۰ بشیر احمد صاحب	۱۱۳۹۸ ایم لے بیگ صاحب	۱۲۲۱۴ ایس ایم احمد صاحب
۹۴۸۲ خواجہ محمد شریف صاحب	۱۱۴۳۴ فتح محمد صاحب	۱۲۲۲۸ مستری فیض اللہ صاحب
۹۵۳۴ راجہ حق نواز خان صاحب	۱۱۵۰۲ ملک احمد الدین صاحب	۱۲۲۳۲ محمد ارشد صاحب
۹۵۹۸ سید تاج حسین صاحب	۱۱۵۰۵ چوہدری عزیز احمد صاحب	بیگ صاحب
۹۶۵۵ فضل حق خان صاحب	۱۱۵۰۷ محمد سردردانی صاحب	۱۲۲۵۳ عبد الرب صاحب
۹۸۶۴ ڈاکٹر غلام علی صاحب	۱۱۵۰۸ ستر لے حی صاحب	۱۲۲۶۳ سید محمود شاہ صاحب
۹۸۷۳ سردار بشیر احمد صاحب	۱۱۵۱۱ محمد علی صاحب	۱۲۲۷۳ عبد الہادی صاحب
۹۸۷۴ عبد اللہ خان صاحب	۱۱۵۱۲ حاجی علی محمد صاحب	۱۲۳۰۰ چوہدری اللہ دت صاحب
۹۹۰۲ قمر الدین صاحب	۱۱۵۱۳ محمد ابراہیم صاحب	۱۲۳۰۶ بشیر خان صاحب
۹۹۳۲ ماسٹر بشیر علی صاحب	۱۱۵۴۵ شیخ احمد علی صاحب	۱۲۳۲۹ ڈاکٹر سعید احمد صاحب
۱۰۰۰۵ چوہدری بشیر محمد صاحب	۱۱۵۶۴ عثمان صاحب	۱۲۳۷۸ ماسٹر محمد فضل الہی صاحب
۱۰۰۱۳ مولوی غلام حسین صاحب	۱۱۶۰۸ مرزا برکت علی صاحب	۱۲۳۸۰ غطار الرحمن صاحب
۱۰۰۲۳ مرزا راد بیگ صاحب	۱۱۶۲۰ محمد حفیظ صاحب	۱۲۳۸۲ شیخ چراغ دین صاحب
۱۰۰۳۴ حبیب اللہ خان صاحب	۱۱۶۴۴ چوہدری غلام رسول صاحب	۱۲۳۹۱ عبد المجید صاحب
۱۰۰۴۲ شیخ صدیق احمد صاحب	۱۱۶۶۸ ندائ حسین صاحب	۱۲۴۰۷ صوفی علی محمد صاحب
۱۰۰۷۱ ایم عطاء اللہ صاحب	۱۱۶۸۲ مولوی عبد الماجد صاحب	۱۲۴۴۴ محمد اسماعیل صاحب
۱۰۰۹۹ چوہدری سید علی صاحب	۱۱۶۹۶ سری احمد بیگ صاحب	۱۲۴۵۲ ظہور احمد صاحب
۱۰۱۶۰ امیاں نذیر احمد صاحب	۱۱۷۲۴ حکیم اللہ دت صاحب	۱۲۴۵۵ سید محمد عبد اللہ صاحب
۱۰۱۹۳ ڈاکٹر لے بشیر صاحب	۱۱۷۴۶ بابو فضل الدین صاحب	۱۲۵۰۵ غلام مسطقی صاحب

۳۸۲۲ رفیع الدین احمد صاحب	۴۷۲۰ حبیب الرحمن صاحب	۳۴۲ مرزا برکت علی صاحب
۳۸۴۴ منشی الطاف خان صاحب	۶۷۷۷ بابو احمد اللہ صاحب	۱۳۶ امیاں محمد شریف صاحب
۴۰۰۸ ماسٹر فتح محمد صاحب	۶۸۸۱ بابو کر امت اللہ صاحب	۱۶۱ پیر حاجی احمد صاحب
۴۰۱۱ شیخ محمد کرم الہی صاحب	۶۹۳۲ پیر عبدالرحمن صاحب	۱۸۱ منشی غلام حیدر صاحب
۴۰۲۴ چوہدری جلال الدین صاحب	۷۱۲۱ محمد حسین صاحب	۲۱۳ محمد عثمان صاحب
۴۱۷۴ محمد اقبال حسین صاحب	۷۱۸۳ کریم بخش صاحب	۲۵۵ منشی عنایت علی صاحب
۴۲۷۹ بابو محمد شفیع صاحب	۷۲۲۱ سید موہنی رضار صاحب	۲۶۵ چوہدری غلام محمد صاحب
۴۳۳۱ ماسٹر سوہر خان صاحب	۷۳۵۵ ملک بشیر بہادر خان صاحب	۵۰۹ شیخ محمد حسین صاحب
۴۴۳۳ منشی کریم بخش صاحب	۷۴۵۵ سکریٹری ایمن احمد صاحب	۷۹۳ مولوی عمر الدین صاحب
۴۵۳۰ خدا بخش صاحب	۷۶۸۶ ماسٹر محمد ابراہیم صاحب	۸۷۰ نیاز محمد صاحب
۴۷۴۸ چوہدری ابوالہاشم صاحب	۷۷۷۰ خان صاحب فیہ الحق صاحب	۸۸۲ ظہور الحسن صاحب
خان صاحب	خان صاحب	۹۲۷ بابو عبید اللہ صاحب
۴۸۲۹ محمد حسین صاحب	۷۹۱۷ چوہدری غلام حسین صاحب	۹۷۹ خوشی محمد صاحب
۵۳۳۰ چوہدری مرزا خان صاحب	۷۹۲۰ محمد دم محمد فضل صاحب	۱۶۷۱ عبدالغفار صاحب
۵۴۱۵ ملک محمد فقیر اللہ خان صاحب	۷۹۲۰ محمد دم محمد فضل صاحب	۱۷۰۹ ماسٹر شہ عالم صاحب
۵۴۶۸ ڈاکٹر محمد جلال الدین صاحب	۸۰۲۰ محمد عبد العزیز صاحب	۷۱۷۷ چوہدری بشارت علی خان صاحب
۵۵۵۷ جناب برکت علی صاحب	۸۰۷۵ رشید احمد صاحب	۸۳۸ منشی بلند خان صاحب
۵۶۱۳ ملا کرم الہی صاحب	۸۰۸۶ ڈاکٹر ایچ۔ اے۔	۲۳۷۶ عبد الرشید صاحب
۵۶۸۲ عبد الکریم صاحب	یوسف زنی صاحب	۲۵۵۶ محمد یوسف صاحب
۵۸۳۴ ڈاکٹر اعظم علی خان صاحب	۸۱۵۶ شیخ غلام رسول صاحب	۲۷۱۸ خان بہادر محمد دلاور خان صاحب
۵۸۳۹ بابو محمد خان صاحب	۸۲۴۲ ملک محمد احمد صاحب	۲۸۹۹ عبد الوحید صاحب
۵۸۵۷ شیخ غلام علی صاحب	۸۲۸۶ محمد بخش صاحب	۲۳۲۱ چوہدری غلام احمد صاحب
۶۲۵۶ محترمہ بیگم صاحبہ نواب	۸۳۱۰ قاضی ظہیر الدین صاحب	۳۴۳۰ منشی عبد العزیز صاحب
محمد علی خان صاحب	۸۳۱۲ قاضی محمد صدیق صاحب	۳۵۰۹ فضل احمد صاحب
۶۳۲۷ کریم بخش صاحب	۸۳۲۷ حکیم میر سعادت علی صاحب	۳۵۱۵ محمد شفیع صاحب
۶۳۸۲ مرزا غلام حیدر صاحب	۸۵۳۳ نصر اللہ خان صاحب	۳۵۹۶ مظفر الدین صاحب
۶۳۹۸ سید محمد ابراہیم صاحب	۸۵۶۷ مرزا امیر محمد خان صاحب	۳۶۷۲ جناب محمد علی صاحب
۶۵۱۱ ایم غلام مصطفیٰ صاحب	۸۵۷۳ محمد اشرف صاحب	۳۶۸۳ چوہدری نعمت خان صاحب

دستیں

نمبر ۱۹۳۳ محمد الدین ولد میر محمد جمال صاحب قوم میر پیشہ ملازمت پٹواری مال عمر ۲۱ سال پیدائشی احمدی ساکن موضع ترگڑھی ڈاک خانہ خاص ضلع گوجرانوالہ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۱/۳۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائداد اس وقت کوئی نہیں اس وقت میری ماہوار آمد مبلغ میں روپیہ ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا اٹھواں حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدی قادیان کرتا رہوں گا۔

میرے مرنے کے وقت میری جس قدر جائداد ثابت ہو۔ اس کے چھٹے حصہ (۱/۶) کی مالک صدر انجن احمدی ہوگی۔ العباد۔ محمد الدین پٹواری مال دفتر بندوبست آستیانہ بلڈنگ لاہور۔ گواہ شد:۔ نواب دین سیکڑھی مال جماعت احمدیہ لاہور۔

گواہ شد:۔ عبدالعزیز مغل بیرون دہلی دروازہ لاہور۔

نمبر ۱۹۳۲ عبدالعزیز مغل بیرون دہلی صاحب قوم میر پیشہ ملازمت پٹواری مال عمر ۲۱ سال پیدائشی احمدی ساکن موضع ترگڑھی ڈاک خانہ خاص ضلع گوجرانوالہ بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۱/۳۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت حسب ذیل جائداد ہے۔ ایک سچتہ مکان جو کہ ساڑھے پانچ مرلہ کا ہے۔ واقعہ فلمنگ روڈ جس کی

انداز قیمت دس ہزار روپیہ ہے۔ لیکن میرا گزارہ صرف اس جائداد پر نہیں بلکہ ماہوار آمد ہے۔ جو کہ اس وقت مبلغ تین سو روپیہ کے قریب ہو جاتی ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا ۱/۱۰ حصہ داخل خزانہ صدر انجن احمدی قادیان کرتا رہوں گا۔ اور یہ بھی بحق صدر انجن احمدی قادیان وصیت کرتا ہوں کہ میری جائداد جو بوقت وفات ثابت ہو۔ اس کے دسویں حصہ کی مالک صدر انجن احمدی قادیان ہوگی۔ اور اگر کوئی روپیہ میں

ایسی جائداد کی قیمت کے طور پر داخل خزانہ صدر انجن احمدی قادیان کروں۔ تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے منہا کر دیا جائے گا۔

العبد:۔ غلام حیدر نقلم خود غلام حیدر سٹریٹ فلمنگ روڈ لاہور۔

گواہ شد:۔ اکرام حیدر سپر مووی لاہور۔

گواہ شد:۔ بشیر احمد ایڈوکیٹ امیر جماعت احمدیہ لاہور۔

رشتے مطلوب ہیں

ایک مفزز خاندان کی نین جوان لڑکی تھیں جسکی عمر ۱۵-۱۹-۲۲ سال ہے۔ لڑکیاں پرائمری پاس اور امور خانہ داری بخوبی واقف ہیں۔ ایسے کنوارے رشتوں کی ضرورت ہے جو خالص تعلیم یافتہ برسر روزگار مفزز خاندان اور پنجاب کے باشندے ہوں۔ قادیان امرتسر۔ لاہور سیالکوٹ اور گجرات کے ضلعوں کو ترجیح دیکھا جائیگا۔

م۔ ج۔ معرفت فیجر الفضل قادیان۔

قدرت کے عطیے

پچاس اور ستر سال کی درمیانی عمر کے وہ بزرگ جو جوانی کی بہار دیکھنے کے آرزو مند ہوں۔ صرف ایک ہفتہ دوا استعمال کر کے قدرت حق کا ملاحظہ کریں قیمت صرف دو روپے (دو)

پچاس سال سے نیچے کی عمر والے مرد جو اندری کا لطف اٹھائیں پہلی ہی خوراک میں جوانی کی بہار دیکھیں قیمت صرف پانچ روپے کے ہمراہ صحت اور عمر ضرور لکھیں۔

المشہر ہر مزاج ادبیک احمدی گھدریالہ ڈاک خانہ کھڑکھڑ گجرات، ایشیا،

ضرورت رشتہ

ایک مولوی فاضل دوست کے لئے جن کے ماں پہلی بیوی سے کوئی اولاد نہیں۔ کنوارا رشتہ درکار ہے۔ بشاہرہ ۱۰۰ روپے صدر انجن احمدی کے متقل کارکن اور مزدور عمدا راضی کے بھی مالک ہیں۔ قوم جٹ عمر ۲۵ سال راتش قادیان میں ہے۔ خواہشمند اجاب ذیل کے پتہ پر خطا و کتابت کریں۔

ج۔ معرفت ایڈیٹر صاحب الفضل قادیان۔

ہوالہ شافی مبلغ یکصد روپیہ عام ہر دو قسم کی گولیاں تیار ہیں

جو درد ریح وغیرہ کے علاوہ مقوی اعصاب ریشہ و اعصاب کیلئے نہایت مفید و داتر اور مجرب ہیں۔ خصوصاً بوڑھوں کے لئے ہر حال میں نعمت غیر مترقبہ ہیں۔

علاج گولیوں کے اجزاء۔ کچلہ بدر۔ مٹیھا تیلیہ بدر۔ زعفران۔ لونگ۔ جاوتری سوڈو جافیل فلفل دراز۔ کالی مرچ۔ ہر چہار اجوائن۔ آب اورک۔ آرسنک۔ اور فرانی فاسفورس ہیں۔

علاج گولیوں کے اجزاء۔ سنکھیا کو پہلے دودھ آگ میں پھر آب پیاز میں۔ پھر آب لہسن میں پھر آب اورک میں پھر برانڈی میں کھل کر کیا گیا ہے۔ اس میں سے پلے گرین لیکراس میں پلے گرین۔ اسٹریکینا۔ دو گرین فرانی فاسفورس ملا کر اس وزن کی ایک گولی تیار کی گئی ہے۔

ان ہر دو قسم گولیوں کی قیمت سو اچھ روپے فی سینکڑہ تھی۔ (یعنی فی گولی ایک روپیہ) مگر میں نے عوام کے فائدے کیلئے تین روپیہ دو آنے فی سینکڑہ کر دی ہے۔ یعنی دو روپیہ فی گولی۔ ان ہر دو قسم گولیوں کے اجزاء جو لکھے گئے ہیں۔ اگر کوئی یہ ثابت کر دے کہ کوئی ایک جزو ان میں شامل نہیں۔ تو ہم ایسے شخص کو مبلغ یکصد روپیہ انعام دینے کو تیار ہیں۔ علاج قسم کی گولی بعد غذا بوقت صبح۔ اور علاج گولی بعد غذا شام۔ ہمراہ پانی یا دودھ استعمال کریں۔ علاوہ قیمت گولیوں کے ۸ آنے مخصوص ایک ہفتہ خرابا ہوگا۔

المشہر ہر مزاج ادبیک۔ موجود تریاق چشم گڑھی شاہد ولہ صاحب گجرات (پنجاب)

اگر آپ کو اپنی رفیق بیوی سے محبت ہے

تو آپ کا فرض ہے کہ اس کے حسن اور صحت کی حفاظت کریں۔ ہم آپ کو بتا دینا چاہتے ہیں کہ عورت کے حسن اور صحت کو برباد کر دینے والی وہ خوفناک بیماری ہے جسکو سیلان الرحم کہا جاتا ہے۔ اس کی علامات یہ ہیں۔ کہ ایک سفید زردی مائل یا کسی اور رنگ کی رطوبت بہتی رہتی ہے۔ جس سے عورت کی صحت اور حسن و جوانی کا ستیاناس ہو جاتا ہے۔ سر میں چکر آنا۔ درد کمر۔ بدن کا ٹوٹنا۔ رنگ زرد اور چہرہ بے رونق ہو جاتا ہے۔ حیض بے قاعدہ کبھی کم اور کبھی زیادہ ہوتا ہے۔ حمل قرار نہیں پاتا۔ اگر پایا تو قبل از وقت گر جاتا ہے یا کمزور بچے پیدا ہوتے ہیں۔ یہ موذی مرض اندر ہی اندر جسم کو اس طرح کھوکھلا کر دیتا ہے جس طرح لکڑی کو گھن مٹکا جاتا ہے۔ اس خطرناک بیماری کے دفعیہ کے لئے دنیا بھر میں بہترین دوائی اکیسریلین الرحم ہے۔ اس کے استعمال سے پانی کا آنا بالکل بند ہو کر کامل صحت ہو جاتی ہے۔ اور چہرہ پر شباب کی رونق آ جاتی ہے۔ اپنی کیفیت مرض لکھنے قیمت ارٹھائی روپے (دو) نوٹ:۔ کیا ایک عالم سے بھی جھوٹے اشتہار کی امید ہے فہرست دوا خانہ مفت منگو ایٹے۔

سننے کا پتہ:۔ مولوی حکیم ثابت علی محمود نگر ۵ لکھنؤ۔

ہندستان اور ممالک غیر کی خبریں

Digitized by Khilafat Library Rabwah

لاہور ۲۷ جنوری - مسجد شہید گنج کے متعلق ہائی کورٹ کے فیصلہ کے خلاف احتجاج کے طور پر آج مسلمانان لاہور نے ہڑتال کی۔ اسلامیہ کالج اور مقامی مسلم ہائی سکولوں کے طلباء نے کلاسوں میں جانے سے انکار کر دیا۔ دس بجے تمام سکولوں اور کالجوں کے مسلم طلباء نے ہڑتال کر دی۔ اور جلوس کی شکل میں شاہی مسجد کی جانب روانہ ہوئے۔ اور یونینسٹ وزارت مزدور باغ کے فخرے لگائے۔

لاہور ۲۷ جنوری - آج ۸ بجے صبح یہاں زلزلہ کا ایک جھٹکا محسوس کیا گیا جس سے لوگوں میں خوف دہرا اس کی ہلر دوڑ گئی۔

لاہور ۲۷ جنوری - آج صبح پنجاب اسمبلی کے اجلاس میں سخت جھگڑا برپا ہوا جب سپیکر نے دیوان چمن لال کو اجلاس سے نکال دیا۔ دیوان چمن لال کے ایک سوال کے جواب میں میر مقبول محمود نے حکومت کی طرف سے کہا۔ کہ ان کے سوال کا جواب ابھی تک تیار نہیں ہے اس پر دیوان چمن لال نے کہا۔ کہ حکومت کے ممبران جواب دیتے ہوئے سیاسی ایمانداری سے کام نہیں لیتے سپیکر نے دیوان چمن لال سے مطالبہ کیا۔ کہ وہ اپنے الفاظ واپس لیں۔ دیوان چمن لال نے ایسا کرنے سے انکار کر دیا۔ سپیکر نے صراحتاً کہا۔ کہ الفاظ واپس لے لئے جائیں۔ مگر دیوان صاحب نے پھر انکار کیا۔ اس پر سپیکر نے انہیں اجلاس سے خارج کر دیا۔ اور وہ اٹھ کر چلے گئے۔

لندن ۲۷ جنوری - آئرلینڈ چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کابینہ ممبر گورنمنٹ آف انڈیا اور برطانیہ مندوبین کے درمیان ہندوستان اور برطانیہ کے تجارتی معاہدہ کے متعلق گفت و شنید شروع ہے۔ امید کی جاتی ہے کہ اس گفت و شنید پر ابھی چند ہی دن اور صرف ہونگے۔

ممبئی ۲۷ جنوری - حکومت بمبئی نے ڈاکٹر کٹرنگم کے تعلیم کی دساتھ سے تمام تعلیمی اداروں کے نام ایک سرکاری جاری کر کے طلباء پر سے وہ تمام پابندیاں واپس

لے لی ہیں۔ جو گزشتہ تھریک سول نافرمانی کے سلسلہ میں ان پر سیاسی سرگرمیوں میں حصہ نہ لینے کے متعلق عاید کی گئی تھیں۔

الہ آباد ۲۷ جنوری - آل انڈیا کانگریس کمیٹی کے دفتر میں مراکو اور یونیس کی مسلم قومی اگینوں کی طرف سے مراسلہ موصول ہوا ہے کہ وہاں کے فرانسیسی حکام نے مسلمانوں کی مذہبی آزادی میں شدید مداخلت کی ہے مسلمانوں کے لئے مذہبی رسوم کی ادائیگی حکماً ممنوع قرار دی گئی ہے۔ کئی علماء کو ملک سے نکال دیا گیا ہے۔ یا انہیں نظر بند کر دیا گیا ہے۔ مغربی زبان میں جتنے اخبارات شائع ہوتے تھے۔ ان سب کی اشاعت روک دی گئی ہے۔

لندن ۲۷ جنوری - جشنی سفیر کا ایک اعلان منظر ہے کہ جتنے سے اس امر کی مصدقہ اطلاعات موصول ہو رہی ہیں کہ جنگ جیتا ابھی ختم نہیں ہوئی خصوصاً شمال مغربی جہت میں اطالوی حکومت کو بڑی مشکل پیش آرہی ہے۔ وطن پرست جیشیوں نے کئی مقامات پر قبضہ کر لیا ہے گزشتہ دو مہینے کے عرصہ میں ۱۰۰ اطالوی افسر ۵۹ سپاہی ہلاک ہو چکے ہیں۔ دیسی فوجوں کے تین دستے اس کا ساتھ چھوڑ گئے ہیں۔ جیشیوں نے ۳۳ لائیوں اور بہت سے اسلحہ پر قبضہ کر لیا ہے۔ صوبہ بھجن کے ۸ اطالوی افسر ہلاک ہو گئے۔

لکھنؤ ۲۷ جنوری - یونی گورنمنٹ نے اعلان کر دیا ہے کہ اخبارات کی پیشبردگاہی کو خلاف قانون قرار دیا جائیگا بالکل غلط ہے گورنمنٹ ایسا کوئی ارادہ نہیں رکھتی۔

پیرس ۲۷ جنوری - میڈرڈ کے شمال مشرقی علاقہ کے ایک شہر پر آج سرکاری ہوائی جہازوں نے بمباری کی بہت سے بم ایک یتیم خانہ پر گرے۔ ۱۲۰ آدمی ہلاک۔ ۴۰ زخمی ہوئے۔ ہلاک شدگان کی اکثریت بچوں اور عورتوں پر مشتمل ہے۔

مدرا ۲۷ جنوری - آج جب

مدراس اسمبلی میں ہندو ماترم کا گیت گایا جانے لگا۔ گو مرشد احمدیہ خان کی رہنمائی میں لیگ پارٹی کے ۸ ممبر اس کے آگے آئے۔ اس دفعہ داک آؤٹ میں مدرس گورنمنٹ کے ایک سابق وزیر بھی شامل ہوئے۔ لکھنؤ ۲۷ جنوری - معلوم ہوا ہے کہ یونی گورنمنٹ نے صوبہ کے ۸۸ دیہات کی اصلاح کے لئے ۵ لاکھ روپیہ منظور کیا ہے۔ اس میں سے ۳۰۰ روپیہ ایک خاص مقصد کے لئے صرف کیا جائے گا۔ اور باقی رقم مقامی ضروریات کے مطابق خرچ کی جائے گی۔

ممبئی ۲۷ جنوری - آج بمبئی اسمبلی کے اجلاس میں ایک ریپریزنٹیشن مسٹر لیلیاڈ منشی نے پیش کیا۔ کہ صوبہ میں بیکاروں کی تعداد معلوم کی جائے۔ اور انہیں امداد دی جائے۔ پریزیڈنسی کے سرکاری سکولوں میں ہری جن اور مسلمان طلباء کو وظائف دینے کے لئے رقم منظور کرنے کا بھی ریپریزنٹیشن پاس کیا گیا۔ آج غیر سرکاری کارروائی کا دن تھا۔

لاہور ۲۷ جنوری - ہائی کورٹ لاہور نے دریدہ مہمن آریہ شانتی پر کاش نامی کو جسے ذیر دفعہ ۱۱۵ کے ماتحت ایڈیشنل ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ گورداسپور نے ۶ ماہ قید کی سزا دی تھی اور سیشن جج گورداسپور نے سزا بجا ل رکھی تھی ہری کر دیا۔

لاہور ۲۷ جنوری - سید حبیب نے شاہی مسجد میں اپنی تقریر میں کہا کہ مسلمانوں کو پر یومی کونسل کے فیصلے کا انتظار نہیں کرنا چاہیے مسلمانوں کو اس فیصلہ سے جو صدمہ پہنچا ہے۔ اس کے اظہار کرنے کا ایک ہی طریقہ ہے۔ کہ مسلمان ممبران اسمبلی اور مسلمان ذرائع اپنی اپنی نشستوں سے مستعفی ہو جائیں۔ اس مرحلہ پر مولوی ظفر علی صاحب نے پروٹسٹ کیا۔ اور کہا کہ یونینسٹ پارٹی کو بیچ میں نہ لایا جائے۔ اس پر حاضرین کی طرف سے ان کے خلاف آوازے کئے گئے۔ اور کہا گیا کہ سید حبیب نے جو کچھ

کہا ہے درست ہے۔ ہزاری باغ ۲۷ جنوری - مقامی جیل میں پانچ مزید سیاسی قیدیوں کے نقل سے بھوک ہڑتال کر دی ہے۔ باقی قیدیوں نے بھی بھوک ہڑتال کر دینے کا اہلی میٹم دیدیا ہے۔ ایک قیدی کی حالت تشویش بیان کی جاتی ہے۔

دہلی ۲۷ جنوری - معلوم ہوا ہے کہ مشہور سیاست دان لارڈ سیمولین جو آج کل ہندوستان کا دورہ کر رہے ہیں ہری پور کانگریس سیشن میں شامل ہونگے۔

الہ آباد ۲۷ جنوری - یونی گورنمنٹ نے ایک سرگرمی کے ذریعہ اس امر کی ممانعت کر دی ہے کہ آئندہ یونی پرائڈل سرورس کے کسی ملازم کو لالہ، یا تو، منشی، مولوی وغیرہ الفاظ سے مخاطب نہ کیا جائے معلوم ہوا ہے کہ گورنمنٹ نے یہ کارروائی پرائڈل سرورس ایسوسی ایشن کے اعتراض پر کی ہے۔

لندن ۲۷ جنوری - ٹائمز لندن کا نامہ نگار نتیجہ ہندوستان یونی کی صوبائی سیاسیات پر تبصرہ کرتے ہوئے لکھتا ہے کہ انڈین نیشنل کانگریس کا صدر پنڈت جواہر لال نہرو جو صوبائی خود مختاری کے آئین کے نفاذ سے پہلے برطانوی حکومت سے کوئی سمجوتہ کرنے کے لئے تیار نہ تھا۔ اب ماڈرن بن گیا ہے۔ اور اس کے ذاتی اثر و رسوخ کی وجہ سے ہی یونی میں کانگریس منسٹری خوش اسلوبی سے حکومت کا نظم و نسق چلا رہی ہے۔

شنگھائی ۲۷ جنوری - دو ہونے کے نواحی پہاڑ ٹاکو پر قبضہ کرنے کے سلسلہ میں چینی اور جاپانی فوجوں میں موٹہ کی جنگ ہو رہی ہے۔ ایک اطلاع منظر ہے کہ جاپان کے جنگی جہازوں پر سے ٹاکو پر قابض چینی سپاہ پر ۱۰۰ گولے برسائے گئے۔ چوتھیں چینی سپاہ نے جاپانی فوج کا رستہ روک رکھا ہے۔ سوچو میں ۲ لاکھ چینی سپاہ مقیم ہے۔ اور جاپانی فوجوں کی تعداد اس کے نصف کے برابر بھی نہیں۔ جاپانی جرنیل کا بیان ہے کہ کل ایک درجن چینی ہوائی جہازوں نے ناگنن پر بمباری کی جس

جس میں ایک ہوائی جہاز تباہ ہو گئی۔